14 4BE 33 R

Москва

Газета №

## КОГДА ЖЕ БУДЕТ ЗАКОНЧЕН PEMOHT TEATPOB?

Вольшинство театров, паходящих которому поручены здесь в ведении управления по делам ведет их безобразно долго. ся в ведении управления по делам искусств при президиуме Моссовета, открывает театральный сезон 1 сентября. До этого дия осталось сентября. До этого дня осталось меньше двух докад; между тем состояние ремонтных работ в некототелтрах столицы DHX виушает

серьезные опасепия.

К сожалению, отвечающий за окончание ремонта в срок главный инженер управления по делам искусств тов. Рябчевский не знает фактичеокого положения дела. Он не педет никакого учета выполнения ремонтных работ в каждом театре и поэтому, естествение, не может быстро и оперативно руководить громадной работой но реконструкции и ремонту московских тоатров.

Как же обстоит дело в отдельных театрах?

Театре B оперетты предстоят большие работы по подводке фукдаментов и укреплению стен, а так-же внутренний ромонт здания. Однако работы эти още по начаты. Плохо идет ремоит в Цыганском в в 1-м Рабочем театре.

В театре им. Ермоловой необходимо реконструпровать вентиляцию, но проект на эти работы до сих пор не утвержден. Характерно следуютеатру отнущено на ремонт щее: 12 тысяч рублей. Вместо того, чтобы быстро провести ремонт на эти средства, директор строит планы коренной реконструкции, в то время как в первую очередь падо привести в порядок котельное HRSOX. отво, неработающий пожарный на-000 И Т. Д.

Работы в театре Ленсовета ведет трест Моссовета «Жилпромстрой», но дирекция театра в лице т. Шапиро до сих пор вще не ваключила до-говора на ремонт, котя работы фак-Представитель тически начаты. «Жимпромотроя» соотавия уме два акта на простои. Вследствие нарос-порядительности Шапиро на строй-ке отсутствуют бревна, известь и шлаковый песок. В арительном зале пилатовые песок. В применения в образования в провода пока нет. Между тем в этом театре все работы должны втом театре все работы дол быть закончены к 25 августа.

Недостаточно развернут ремонт в Театре революции, хотя и этот театр должен начать сезон 1 сентября.

Большие суммы вложены в рекон-струкцию Театра народного творчества. Ненвнестию, однако, когда откроется театр и сколько пужно еще оредств для окончания всех работ по его реконотрукции. Пред-отавитель театра т. Чудновский не знает даже, что отпущенные театру фонды им не реализуются.

На реконструкцию Театра ленинокого комоомоля отпущено 1200 тысяч рублей. Однако «Мосремонт»,

Dafothi.

Безыпициятивность дирекции Камерного театра привола к тому, что ремонтные работы в этом театре не обеспечены материалами.

Интересно отметить, что проверка руководителем управления по делам мокуюств при президнуме Моссовета т. Сигалом ряда театральных складов привела к... обнаружению «вапаса» многих материалов, которые с успехом могли быть использованы для ремонта.

В Театре оперетты при обследовапин вав, складом заявил об... уте-ре илюча и до конца обследования так и не дал проворить этот склад.

Отдел . хозяйственного спябжокия управления по делам искусств внает о наличии материальных фондов на театральных складах, не проверяет, как они реализуются.

Положение о ремонтом московских теятров мино неблагонолучно. Ремонт апачительно вапоздай, директора театров в большинстве раз'ехались в отпуск, передоверив это ответствепнейшее дело администраторам и

второстепенным работникам. Необходимо в ближайшие дни добиться коренного перелома в этом деле.

Вл. Алексеев.